99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

諮商與應用心理學系 許○琦

首先感謝校友總會提供此項獎學金,更感激系上老師的肯定、關心及愛護, 能夠獲得這筆獎學金,不僅減緩家中的經濟壓力,更能增加學習動力,使自己專 心於課業的修習。

進入臺中教育大學諮商與應用心理學系就學已經邁入第四年,總能發現學校正值轉型之時所下的用心,很多小細節都能夠感受到校方落實改變的決心,校內讀書風氣的培養亦是一種凝聚力,更是臺中教育大學的代名詞。在這裡,每一學期對我來說都是不一樣的機會,一種嶄新的開始,很多值得期待的體驗都在每一學年裏面盡情展現,從社團、球隊、學生會到系學會,每一個組織都有它獨特的部份和值得學習的地方,熱中參與、專心投入然後圓滿獲得,就是一種簡單純粹的成長!

此外,更開心的是自己屬於諮商與應用心理學系,當初選填的志願,用時間和實力證明我所選擇是正確的,這裡有很棒的老師,除了擁有諮商專業能力之外,也常關心同學;而優秀的學長姊帶領了諮心系,創立典範;熱情友善的同學陪伴學習,更相互扶持給予鼓勵,慶幸自己在這樣用心的環境裡面修習課業,培養個人特質、豐富體驗,也度過了值得往後再三回味的大學生活!

對於未來,期許自己能夠在諮商與心理領域持續深入學習,這是需要決心和 勇氣的選擇,必須持續地培養能力、從省視自己的過程中,獲得實貴的知識,藉 由實務工作累積經驗,發揮所學,將自己有幸獲得的幫助,轉化成另一種力量, 實踐助人專業!